

JEGYZŐKÖNYV

Készült: az Oktatási és Kulturális Bizottság 2023. január 26. napján megtartott rendes nyilvános ülésén.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal I. emelet 228-as tanácskozó terem

Jelen vannak: Budai Ferenc a bizottság elnöke

Bihari József képviselő
Révi Attila képviselő
Ladár György képviselő
Ónodi Erzsébet képviselő
Oravecz Tivadar képviselő
Kovács Tibor bizottsági tag

Tanácskozási joggal: Dr. Varga Imre jegyző

Halászné Olcsák Andrea közpénzügyi osztályvezető
Marsi Péter városfejlesztési osztályvezető
Dr. Szegő János hatósági osztályvezető
Hasznos-Pozderka Judit szervezési osztályvezető

Nagy Dóra jegyzőkönyvezető

Budai Ferenc a bizottság elnöke köszönt minden megjelentet az Oktatási és Kulturális Bizottság nyilvános ülésén. Megállapítja, hogy a bizottság megválasztott 7 tagjából 6 fő jelen van. A bizottság határozatképes, az ülést megnyitja.

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Bihari József képviselőt, aki vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.

A meghívóban szereplő kettő nyilvános napirendi pontokat javasolja megtárgyalni.

Kérdés, észrevétel, más javaslat a napirend kapcsán nem hangzik el.

Budai Ferenc a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a napirendet.

Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja 6 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát:

1/2023. (I.26.) OKB számú

Határozat

Napirend elfogadásáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága 2023. január 26. napján megtartott nyilvános ülésén a következő napirendet fogadta el:

Nyilvános napirendi pontok:

1.	A közszolgálati tisztviselők 2023. évi illetményalapjáról szóló rendelet elfogadása Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelődő: Dr. Varga Imre jegyző
2.	Előterjesztés Törökszentmiklós Surjány-Újtelep településrész közterületeinek elnevezéséről Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelődő: Dr. Szegő János osztályvezető

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Irattár

1. NAPIRENDI PONT

A közszolgálati tisztviselők 2023. évi illetményalapjáról szóló rendelet elfogadása

Dr. Varga Imre jegyző elmondja, hogy évenként van lehetőség arra, hogy a köztisztviselői illetményalapot a Képviselő-testület megállapítsa, amennyiben el akar térni a közszolgálati tisztviselőkről szóló törvényben meghatározott illetményalaptól, melyet a költségvetési törvény tartalmazza. Az illetményalap évtizedek óta 38.650 Ft. Amennyiben a testület nem állapítana meg illetményalapot, akkor visszaállna a törvényi szintre a 38.650 Ft-ra, ezért javasolja megtartani az előző években alkalmazott 52.000 Ft-os illetményalapot. Kéri az előterjesztés megvitatását és elfogadását.

Kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Budai Ferenc a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a rendelet-tervezetet.

Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja 6 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát:

2/2023. (I.26.) OKB számú

Határozat

A közszolgálati tisztviselők 2023. évi illetményalapjáról

Törökszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága megtárgyalta és egyhangúan elfogadta a közszolgálati tisztviselők 2023. évi illetményalapjáról szóló rendelet-tervezetet, melyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Irattár

2. NAPIRENDI PONT

Előterjesztés Törökszentmiklós Surjány-Újtelep településrész közterületeinek elnevezéséről

Dr. Szegő János osztályvezető ismerteti, hogy 2019. évben az önkormányzat Surjány-Újtelep településrész belterületbe vonásáról intézkedett és ebből kifolyólag szükséges a Surjány-Újtelep közterületeinek elnevezése. A településrész közterületeinek elnevezésére a településrészen lakók részéről Kovács László képviselő által összegyűjtött javaslatok érkeztek. A 9374 és a 9317 helyrajzi számú közterületekre a Barackfa, a Szilvafa és a Borostyán közterület elnevezés, illetve a 9360 helyrajzi számú közterületre a Borostyán, a Nyárfa, és a Bükkfa elnevezés, valamint a 9403 és a 9345 helyrajzi számú közterületekre a Mogyorófa, a Nyárfa, a Bükkfa és a Gyepszél közterület elnevezés érkezett. Az érintett közterületeket az előterjesztés mellékletét képező térkép tartalmazza. Amennyiben a bizottság jóváhagyja, akkor polgármester úr a Földrajzinév-bizottságot megkeresi véleményeztetés céljából a közterületekkel kapcsolatos elnevezés jóváhagyására. Kéri az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását.

Kérdés

Budai Ferenc a bizottság elnöke, ha jól értelmezi, a megküldött térkép szerint három név szerepel az adott helyrajzi számhoz. A 9374 helyrajzi számhoz Fenyőfa utca, a 9403 helyrajzi számhoz Juharfa utca, míg a 9360 helyrajzi számhoz a Nyárfa utca és a másik kettő helyrajzi számnál nem látható elnevezés. Kérdése, hogy ezekhez a helyrajzi számokhoz beírt konkrét nevet javasolja az előterjesztő és a maradék kettő helyrajzi számhoz meg nem szerepel név?

(Oravecz Tivadar képviselő megérkezett, így a bizottság létszáma 7 fő.)

Dr. Szegő János osztályvezető elmondja, hogy a közterületek elnevezése kapcsán praktikusságra törekedtek. A 9374 és a 9314 helyrajzi számú közterület egymás folytatásaként megjelenő utca. A 9403 és a 9345 helyrajzi számú közterület ugyanezen logika szerint van. Az előterjesztés kapcsán – a szöveges részben is szerepel – Kovács László képviselő úrnak a közreműködése is közrejátszott. Az ott lakók javaslatát is figyelembe véve került feltüntetésre a közterület elnevezési javaslatok. A bizottság több lehetőségből tud választani, melyet a településrészen élők, illetve a településrész képviselője javasol.

Dr. Varga Imre jegyző hozzáteszi, hogy vannak azon a részen olyan épületek, amik huzamos emberi tartózkodásra vagy ott lakásra alkalmasnak tekinthetők. Azért nem volt ezeknek a közterületeknek elnevezése, mert nem merült fel az az igény, hogy ott be akarnak jelentkezni az adott ingatlanra. A tavalyi évben is felmerült nem csak ezen a részen, hanem külterületen jellemzően, hogy be akartak jelentkezni olyan helyre, ahol korábban nem volt lakás. Amennyiben létező című tanya lett volna, akkor a bejelentkezés nem okoz gondot, viszont volt olyan ingatlan is, amelyiknek volt címe a címnyilvántartásban. Ezeknél a belterületéknél nincs utca elnevezés, viszont címet lehet utca név elnevezés nélkül is képezni, de mégis az a helyes, hogy az utca és a házszám alapján képeződik a cím. Azért is került betervezésre a közterület elnevezés, mivel több lakó is szeretne laci címet létesíteni ezen a részen.

A három utcánál kettő helyrajzi számon van egy utca, de az abból adódik, hogy a középső – a 9360 helyrajzi számú bemenő utca – kettévágja a bemenő utcákat, így azoknak nem lehetett

egy helyrajzi száma, mivel egyik a másik telket nem vághatja keresztül. Egyedül a Gyepszél, ami nem fa elnevezés. Amennyiben a bizottság az egyik közterületnek a Barackfa elnevezést választja, akkor a másik kettő helyrajzi számnál nem jöhet számításba, mivel ugyanolyan utca elnevezés nem lehet. Amennyiben a bizottság nem él azzal a lehetőséggel, hogy önmaga jelöli ki a közterületek elnevezését, akkor meghagyja a Képviselő-testületnek ezt a lehetőséget.

Hozzászólás

Budai Ferenc a bizottság elnöke egyetért az elhangzottakkal. Az is benne szerepel, hogy a Nyárfával jelölt utcára nem lesz semmi sem bejegyezve, mivel a két párhuzamos utcával le van fedve minden telek. Sem az egyik vége, sem a közepe és az utolsó vége nem kell, hogy lakcímmel rendelkezzen, mivel a Fenyőfa utcára mindegyik nyílik, ami meg nem az a Juharfára nyílik. Amit feltüntetett az előterjesztő, hogy a 4-es Főúttal párhuzamosan lévő első út – 9374 és 9317 helyrajzi számú közterület – a Fenyőfa út, arra rácsatlakozik minden telek, illetve ami a rét és a puszta felé található, az meg a Juharfa utca. A 4-es Főúttal párhuzamos utca a Barackfa elnevezést kapja, míg a rét felé eső utca viszont a Szilvafa utca elnevezést kapja.

Kovács Tibor bizottsági tag elmondja, hogy a Fűzfa utcának a folytatása a 4-es túloldalán található.

Budai Ferenc a bizottság elnöke összegzi a közterületek elnevezését. Ami párhuzamos a 4-es Főúttal a (9374 és 9317 helyrajzi számú közterület) a Barackfa utca elnevezést, ami beljebb található a (9403 és a 9345 helyrajzi számú közterület) a Szilvafa utca elnevezést, ami merőleges a 4-es Főúttal a (9360 helyrajzi számú közterület) a Körtefa utca elnevezést kapja.

További kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Budai Ferenc a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a határozat-tervezetet.

Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 7 tagja 7 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát:

3/2023. (I.26.) OKB számú

Határozat


Törökszentmiklós Surjány-Újtelep településrész közterületeinek elnevezéséről szóló javaslatról

Törökszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága megtárgyalta és egyhangúan elfogadta a Törökszentmiklós Surjány-Újtelep településrész közterületeinek elnevezéséről szóló javaslatról szóló határozat-tervezetet, melyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.


Erről értesül:


1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Irattár

Budai Ferenc a bizottság elnöke megköszöni a nyilvános ülésen való részvételt, az ülést bezárja.


Nagy Dóra
jegyzőkönyvvezető




Budai Ferenc
a bizottság elnöke


Bihari József
képviselő
a jegyzőkönyv hitelesítője